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a) Extracción de aprovechamiento forestal autorizado bajo la modalidad de corta de regeneración: 0,40 euros por metro cúbico de madera efectivamente sacada o aprovechada.


b)  Extracción de aprovechamiento forestal autorizado bajo la modalidad de corta de mejora: 0,20 euros por metro cúbico de madera efectivamente sacada o aprovechada.

La liquidación de las tasas establecidas en las letras a) y b) se establecerá en la resolución de Alcaldía que autorice el paso a la extracción forestal particular autorizada por las pistas forestales y caminos municipales, que el autorizado deberá abonar en el número de cuenta del Ayuntamiento de Ochagavía/Otsagabia y en el plazo que se indique en la citada resolución.
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En el caso del paso de madera y la venta de lote de leña de hogar realizada por profesionales a tenor de aprovechamientos forestales efectuados bajo la modalidad de “tanto alzado” o a “riesgo y ventura”, la fianza deberá satisfacerse por el volumen que se consigne en los estadillos de marcación del Servicio de Montes del Gobierno de Navarra y consten en los acuerdos de concesión de los aprovechamientos forestales particulares consiguientes  o tasación que pueda aportar el particular por los importes establecidos en el Anexo a esta ordenanza.
En el caso del paso de madera y la venta de lote de leña de hogar realizada por profesionales a tenor de aprovechamientos forestales efectuados bajo la modalidad de “a resultas”  previa medición de la madera realmente sacada, la fianza deberá satisfacerse por el volumen que se consigne en los documentos de liquidación y facturas que deberá presentar el sujeto pasivo por los importes establecidos en el Anexo a esta ordenanza.


Artículo 6. Devolución de la fianza.
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